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Порядок денний: 

 

Питання 1. Річний звіт про діяльність Приватного вищого 

навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (доповідач Губанова 

Т.О.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Інформацію Губанової Т.О., що у Коледжі тривав процес 

запровадження норм оновлених редакцій законів України «Про освіту», 

«Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», Стратегічного плану 

розвитку Приватного вищого навчального закладу "Фінансово-правовий 

коледж" на 2020-2025 роки", у тому числі: відкрито новий корпус для 

офлайн навчання студентів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок у м. Києві за адресою вул. Антонович 172; 

було запроваджено низку обовʼязкових та обʼєктивно необхідних 

компонентів внутрішньої системи забезпечення якості та інструментів, що 

забезпечують прозорість освітньої діяльності та прийняття необхідних 

рішень, в тому числі в умовах дії правового режиму воєнного стану; було 

удосконалено та системно запроваджено інструменти зворотнього зв’язку з 

учасниками освітнього процесу, випускниками та роботодавцями шляхом 

проведення регулярних планових опитувань, анонімного анкетування та 

зустрічей із зацікавленими сторонами; розширилося застосування 

технологій дистанційного та гібридного форматів навчання та оцінювання 

результатів засвоєння знань здобувачів, що викликано потребою у 

подальшому переналаштуванні роботи в умовах війни рф на території 

України тощо. У Коледжі запроваджено перелік заходів щодо забезпечення 



виконання Стратегічного плану розвитку Фінансово-правового коледжу на 

2020-2025 рр. (відповідно до Наказу МОН України від 05.03.2021 р. № 299), 

завдяки яким варто відзначити підвищення рівня зацікавленості здобувачів 

освіти у навчально-науковому процесі, формування вищого рівня 

відповідальності та виконавчої дисципліни. Кадрова політика залишається 

стабільною та прогнозованою.  

 

Ухвалили:  

Затвердити Річний звіт Приватного вищого навчального закладу 

«Фінансово-правовий коледж» та оприлюднити даний звіт на офіційному 

веб-сайті Фінансово-правого коледжу. 

Результати голосування: 

«За» - 16, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

Питання 2. Річний звіт керівника Приватного вищого навчального 

закладу «Фінансово-правовий коледж» (доповідач Губанова Т.О.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Інформацію Губанової Т.О., що за останні роки у Коледжі 

продовжується запровадження норм оновлених редакцій законів України 

«Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», у т.ч.: 

продовжується запровадження компонентів внутрішньої системи 

забезпечення якості та інструментів, що забезпечують прозорість освітньої 

діяльності та прийняття необхідних рішень; удосконалюються та системно 

запроваджуються інструменти зворотнього зв’язку учасниками освітнього 

процесу, випускниками та роботодавцями; розширюється застосування 

технологій зовнішнього незалежного оцінювання й технологій 

дистанційного оцінювання. 

У Коледжі запроваджено перелік заходів щодо забезпечення 

виконання Стратегічного плану розвитку Фінансово-правового коледжу на 

2020-2025 рр. Завдяки виконанню зазначених заходів у цілому в Коледжі 

підвищився рівень відповідальності та виконавчої дисципліни, особливо 

серед керівного складу підрозділів. Кадрова політика набула ще більшої 

стабільності та прогнозованості. Наголошено на високих здобутках 

Коледжу, діяльності Вченої ради, освітній та методичній діяльності. 

Окрема увага приділена практичній підготовці здобувачів вищої та фахової 

перед вищої освіти, співпраці Коледжу з громадськими та студентськими 

організаціями, професійними спілками, підписанню меморандумів та 

договорів про співпрацю, науково-дослідницькій діяльності, а також участі 

студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей. 

 

Ухвалили:  



Затвердити річний звіт керівника Приватного вищого навчального 

закладу «Фінансово-правовий коледж» та оприлюднити даний звіт на 

офіційному веб-сайті Фінансово-правого коледжу. 

Результати голосування: 

«За» - 16, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 
 

 

Голова Педагогічної ради     Мацелюх К.С. 

Вчений секретар               Волинець І.П. 

 
 

 

 

 

 

  


